

成长中的感动

专版

濮阳油田英杰学校学生成长主题作文展示

初一(3)班 赵珂薇



在我成长的旅途中,充满了挫折、快乐、 感动……它们绘成了一幅五彩斑斓的画卷, 书写着一个个美好的故事。在这条漫长而又 快乐的旅途中,渐渐地我长大了,也成熟了。 现在,我已经13岁了,时间过得可真快啊!

记得小时候,我总是缠着爸爸,让他陪 我玩,给我讲故事。爸爸知道我性子急,如果 不照做,那么我就会哭闹。当然,爸爸没有不 耐烦,总是很温柔地对我说:"好,爸爸陪你 玩。"每当我听到爸爸说这句话时,我都会开 心得像一只小猴子,牵起爸爸的大手蹦蹦跳 跳。我喜欢跟在爸爸身后,就像他的小跟班。 每当我走在他身后时,矮小的我总觉得他的 背挺得直直的。虽然,爸爸有一点矮、有一点 胖,但在我心里他很高大。我仰望着爸爸的 背影,心中涌起一股暖暖的安全感。

时光荏苒,我一天天长大,爸爸一天天 变老。我上初中后,离开了爸爸的陪伴。随着 年龄的增长,我朋友越来越多,就开始忽略 爸爸的感受,把时间都花在了与朋友的交往

有一天晚上,我和爸爸一同走在路上。 我看着他那孤独的背影,心里泛起一阵酸 楚。在我的记忆里,爸爸的背永远是直直的。 不知何时,爸爸的背竟慢慢地变驼了。我因 有心事,缓缓地走着,一阵微风吹醒了沉思 的我。我看着爸爸已长满老茧的手,泪水夺 眶而出。爸爸看着我,笑了。爸爸的身影不再 孤独, 我依旧拉着爸爸的手蹦蹦跳跳地走 着。

> 在路灯下,我们的背影洋溢着幸福。 辅导教师 焦利威

归期



我的父亲是一位农民,一辈子只懂得与 黄土地打交道,我家的经济条件就可想而知 了。我的母亲是一位非常要强的女人,为了 让家里的生活宽裕些,她打算出国打工。母 亲跟父亲商量,父亲满脸恼怒地瞪着母亲, 表示坚决不同意。在母亲的强烈坚持下,她 终于如愿以偿了。

母亲出国那天,我们全家人坐在一起吃 了个团圆饭。父亲在饭桌前低头不语,母亲 更是泪眼婆娑, 弟弟紧紧地抓着母亲的手, 说:"妈,您就留下来吧!我们都需要您。"母 亲环视着我们姐弟三人,最终还是狠心地离

从那儿之后,我们家里的空气总是很沉 闷。父亲想让我们开心起来,却总是心有余 而力不足,因为他无法把父亲和母亲这两个 角色得心应手地相互转换。

时光渐渐流逝,我从小学升入了初中。 开学那天,父亲尽可能地替我准备得周到 些。可是,我到了学校,还是发现不是没带这 就是没带那。我看了看周围的同学,他们的 母亲为他们准备得妥妥当当,临走时还不忘 叮嘱几句。那时,我心里的恨意涌上心头。

周末,我和母亲视频通话,本已淡下的 恨意,在看到母亲的那一刻,又全部爆发了 出来。我像一头发怒的小狮子,把心里的恨 与怒全都转化成尖酸刻薄的话语,一股脑儿 抛向母亲。母亲一声不吭,等我情绪平复下 来,她满脸愧疚地说:"是妈不好,我没有考 虑周全。"听到妈妈的解释,我更是委屈得呜 咽起来。

光阴似箭,岁月如梭。初中的生活让我 越发地理智与成熟了。我每每回想起自己 将所有的怒火抛向母亲,都会为自己的愚蠢 而感到愧疚。

母亲,三年归期将至,愿您在遥远的他 乡忘记女儿的不孝。

辅导教师 赵利飞

母亲,我们在家里等着、盼着您早日归

您就是我的阳光

高一(1)班 王晶



过午饭,我看见靳老师在树下站着, 好像在思考什么。突然,她转身向我 走来,笑着说:"王晶,去我办公室聊 聊天。"到了她的办公室,我们开始交 谈。她说:"我看你这几天情绪不太 好,是不是因为考试成绩的原因呢?" 我低着头,一言不发。"没关系,你慢 慢来,谁没有经历过失败呢?"靳老师

感恩父母

四年级(1)班 张佳欣

说。于是,我就把妈妈给我施加压力 的事情向她叙述了一遍。靳老师了解 了情况后,说:"父母可以给我们施加 压力,但我们也可以把压力转化为前 进的动力啊!"她的话像春风化雨,滋 润了我的心田。我信心倍增,又重新 鼓起了学习的勇气。

当靳老师看到我的情绪有所好转 时,她的脸上洋溢着幸福的笑容,像阳 光一样温暖,像蜜糖一样甜蜜。她在我 的肩膀上拍了两下,没有再说什么。我 想,这是她对我的鼓励和信任。

靳老师,您的行为,让我深深地 感动;您那温暖的话语,抚慰了我心 灵上的创伤;您循循善诱的教导,给 我指引了学习的方向。

您就是我心中的太阳。

我想他们的父母是因为没有办

法,才把自己的孩子放在寄宿学校。

但是他们是爱孩子的,如同我的父母

对我的爱。所以,亲爱的同学们,我们

是沐浴在父爱母爱中长大的花朵。我

们一定要努力学习,让我们开得更加

娇艳美丽,也给父母留下一段美好的

英语作业。我无意间听到了老师们的

谈话,有一位老师说:"初三(1)班的学

生可让徐老师费心了, 我经常看见她

辅导教师 程利铭

回忆,让他们放心。

辅导教师 郭立文

我懂得了妈妈的爱

高一(1)班 卢延嘉



小时候,我是那样顽皮、任性。 父母不让做的事情,我偏要做。我 对父母的管教也是越来越烦,总觉 得自己不是父母的亲生儿子。直到 有一天,我生病了,才改变了自己 对父母的这种想法。

"丁零零……"一阵清脆的铃 声响起,那是大课间的铃声。我没 有像以前一样飞快地跑出教室,因 为头疼得厉害,没有力气出去玩。 一阵阵的疼痛带走了属于我的快 乐,头疼得像要裂开一样,无奈之 下只好请班主任给我妈妈打电话。 过了一会儿,妈妈急匆匆地赶到学

校,带我奔向了医院。

我们到医院后,医生给我量了 体温,竟然达到了四十一摄氏度。 我感觉自己变成了一个"火人",医 生立马给我打退烧针。打完针后, 妈妈开车带我回家休息。一路上, 妈妈一句话也没有说。但我从后视 镜中看到妈妈脸上布满了泪水,充 满着自责与惭愧。而我又何尝不是 如此呢? 因为我,妈妈那乌黑亮丽 的头发多了几根银丝,她没有一句 怨言。我生病了,她就一直守候在 床边,给我喂饭、喂药、量体温,怕 我又烧起来。这时,我知道了妈妈 是爱我的。因为有了妈妈的陪伴, 我这颗脆弱的心才变得坚强起来; 因为有了妈妈的关心,一个迷失自 我、萎靡不振的我,才找到了前进 的方向。

当看到妈妈那张沧桑的脸时, 我流下了内疚的泪水。

辅导教师 郭立文

老师如妈妈

觉我已步入六年级。在这个新的大 家庭里,我明白了感动是什么。

我们班的班主任冉老师是一 位热爱班集体、关爱学生的好老 师。记得有一天晚上,我们班比别 的班下晚自习都要晚。下晚自习 后, 冉老师没有马上休息, 而是连

日月如梭,光阴似箭,不知不 花在了我们身上。有一次,我们班 有个同学头疼,冉老师很耐心地给 他揉太阳穴, 边揉边问他还疼不 疼。每次冉老师看到有一个同学手 里拿着卷子,就会问:"孩子,你有 没有不懂的题啊?'

她的精神令我深深地感动。冉 老师, 您就如同我的第二位母亲。 我不会辜负您对我的期望。我会好 好学习,长大后报答您。

辅导教师 李莘华

六年级(2)班 赵荣沛

忙跑到宿舍来看我们。

冉老师平均每天休息时间不 到六个小时,几乎把所有的精力都

照亮我的人

六年级(2)班 赵梓辰



是谁把我引入书的海洋? 是谁 在课堂上孜孜不倦地教导我? 是谁 在我遇到困难时,帮助了我?是无 私奉献的老师。

老师像蜡烛点燃自己,照亮别 人;老师像指南针,在迷失自我的 时候,给我指引前进的方向。

可有谁知道? 老师的良苦用心 不只是在课堂上把知识毫无保留 地传授给我们,更体现在一些生活 中的小事上。在困难面前,老师总 是无私地帮助我; 在我写错字时, 老师总是一笔一画地帮我纠正;在

来,像父母那样关心我、照顾我。他 就是我的李老师, 也是我的朋友。 他为我所做的一切,我都历历在

有一天晚上,我们宿舍外狂风 怒号,就像几千只野兽在愤怒地吼 叫,宿舍内却温暖而舒适。我正做 着一个甜美的梦。突然,美梦变成 了噩梦,把我惊醒了。醒来后的我 浑身发热,头疼无比,感觉自己好 像发烧了。

于是, 我把宿舍长李振喊醒, 并告诉他我不舒服。李振赶紧去找 李老师。不一会儿,李老师急匆匆 地赶到了我的宿舍,摸着我的额头 说:"赵梓辰,你是不是又踢被子 了?"我有气无力地回答道:"嗯。" 李老师立刻回他宿舍找来了退烧 药,看着我把药吃下,还嘱咐我多 喝水,盖好被子。

这一刻,我被他的举动深深地 感动了,仿佛自己的病已经痊愈。

亲爱的李老师,谢谢您!

辅导教师 李莘华 我生病时,老师总是第一个跑过

我的人生

初三(2)班 张亚菲

时光荏苒,岁月流逝。三年的 时光,瞬间从我的指缝间悄悄地溜 走了。我迎来了人生中的第一个转 折点,那就是中考即将来临。

刚步入初中时,对于我来说一 切都是新的开始。有一天,老师在 班里告诉了我们一个晴天霹雳的 消息, 那就是我们要进行一场考 试。一听到考试,大家都慌了,七嘴 八舌地议论着。虽然我很害怕,但 还是进入了紧张的复习中。然而, 我们的考试匆匆来临,又匆匆结

过了几天,在一节自习课上, 老师拿着一张成绩单沉重地走进 了教室。老师说:"这次我们班的考 试成绩不理想。"接着,老师宣读了 我们班的考试成绩。我听到自己的 成绩,心情瞬间变得有些沉闷。到 了晚自习,老师把我叫到办公室。

她拿着那张成绩单对我说:"请,不 要难过了,其实你的成绩已经很好 了。我们分析一下你哪里还有进步 的空间,为提高你的成绩做准备。" 从那儿以后,每节课堂上老师都会 给予我更多特别的关照。正是因为 这些特别的关照,我的成绩飞快地 提高。当遇到难题时,她总是很耐 心地给我讲解。她把两岁的儿子放 在家里不顾,就是为了提高我们的 学习成绩。

又一次考试,我的成绩竟然进 步了六名。虽然进步不太大,但它 是我努力的成果。突然,我的心间 掠过一丝暖流。只有我自己知道, 那是感动。在成长的道路上,我遇 到了许多事情,它们带给了我不同 的人生感受。正是因为有了这些不 同的感受,才点缀了我的人生。

辅导教师 王俊超

我上下学,教给我很多道理。

只有逢年过节时, 小艾的妈妈才能

陪伴在她的身边。我们班里像小艾

这种情况的同学还有很多。他们每

每用老师的手机给父母打电话时,

总是说不上几句话,就急匆匆地挂

掉了。然后,他们就会不停地擦眼

泪。我不禁想到了自己,想到妈妈每

天对我的照顾,帮我检查作业,接送

我的新英语老师 初三(1)班 刘沐蓉



暑假过后, 我迎来了崭新的高中

生活。步入高一(1)班的第一天,我看到

了班主任靳晓妍老师。靳老师中等身

材,面容秀丽,给人一种亲切的感觉。

经过一段时间的相处后, 我发现她真

水,她亲自烧开水送到了宿舍里,还

把热腾腾的开水倒进每一个学生的

水杯里。我手里捧着水杯,心里感觉

理想。令我吃惊的是,我的数学成绩

一落千丈。我心里很不是滋味,仿佛

有一块大石头压在心里。我的心情很

低沉,觉得自己很努力了,为什么数

学成绩不升反降呢?于是,我开始有

些厌学,甚至有辍学的想法。那天吃

时光飞逝,冬去春来。不知不觉

中,我已长大。我从一个不懂事的小

孩子变成了一个懂事的大孩子。这要

感恩于我的父母,是他们一直默默地

为我付出,为我指引前进的方向,才

的陪伴下。在他们的养育和陪伴过程

中,我深深地感受到了他们的艰辛。

每天早晨爸爸出门后,妈妈就开始给

我准备早餐,让我吃完热腾腾的早餐

去上学。我觉得自己是世界上最幸福

的孩子。我要用一颗感恩的心,去感

光。我一直想他们为什么会这样呢?

直到有一天,我看到小艾用老师的

手机给她妈妈打电话,还没有说上

几句话, 她妈妈因为要上班就把电

话挂掉了,小艾伤心地流下了眼泪。

我知道她是想妈妈了。可是,小艾的

妈妈要挣钱,不能陪伴在她的身边。

每当妈妈送我到教室门口时, 总会有一些同学向我投来羡慕的目

谢父母对自己的养育和陪伴。

这十年来,我一直都生活在父母

有了现在的我。

暖暖的。

记得有一天晚上,我们宿舍楼停

有一次月考,我的考试成绩很不

是一位有责任心、有爱心的好老师。

一年前的九月,我升入了初二。 有一天,我听说我们班来了一位新英 语老师。上英语课前,我坐在教室里 满怀期待地望着门口,希望走进来一 位能让全班所有人都眼前一亮的新 英老师。清脆的上课铃声响起,同学 们慌乱地回到座位上。班里平静后, 我看到从前门走进来一位头发微卷、

精明干练的女老师。我想,她一定是 我们班的新英语老师。

首先,老师向我们做了自我介 绍:"我姓徐,今后就是你们的英语老 师了。"然后,徐老师给我们复习了一 遍初一的英语基础知识,同学们都显 得很积极,却心有余而力不足。因为 我们的英语基础不好,再加上两个月 没有上课了,我们回答问题的声音越 来越小。这时,我看到徐老师的脸上明 显有些失望,她讲课的语速也开始慢 下来。最后,徐老师停顿了一下,说:"我 听说你们的英语基础不好, 但没有想 到竟然会差到这种地步。"我有些愧疚 地低下了头。徐老师接着说:"没关系, 我来了就可以带着你们好好学习英语 了,基础不好不碍事,我们用几个月的 时间慢慢学,成绩总会提高。"

过了几天,徐老师让我帮忙批改

天色很晚了还一个人坐在办公桌前办 公, 为的是提高他们的英语成绩。最 近,徐老师的黑眼圈越来越严重了,她 的年龄也不小了,这么拼命把自己的 身体搞垮了怎么办?"这时,我想起了 徐老师用沙哑的嗓子给我们讲课的情 景。我明白了徐老师对我们的一片赤 诚之心。徐老师曾对我们说:"我希望 你们能在英语这门学科上多下点功 夫。"可是,我们还是让她失望了,毕竟 班里学习积极性高的同学并不多,有 的同学还经常在英语课上捣乱。想到 这儿,我的心里有些愧疚。然而,我只 能将这种心理转化为实际行动, 上课 时更加认真听讲,不辜负她对我的期

怕黑的我

初一(2)班 韩梦涵

时光如梭,在春风中,小草又一 次探出了脑袋。回首往日,在我成长 的路上,有过悲伤、忧愁,但更多的是 温暖、感动。

步入濮阳油田英杰学校的大门, 我感觉阵阵清风拂面而来。校园里有 两棵粗壮的柳树, 枝条随着轻风飞 舞。我看到整洁的教学楼、干净的教 室,还有那一间间温馨的宿舍。这一 刻,我感觉自己拥有了整个世界。

小时候,我胆子很小,尤其怕黑。 记得有一天晚上,同学们经过一天的 高强度训练后,一回到宿舍就迅速进 人了梦乡。天生怕黑的我,紧闭着眼 睛,强迫自己快点睡着。然而,我的心 跳却不受控制,"砰砰砰……"一直在 加速。我偶尔把眼睛睁开一条缝,看

见了一个黑影,它就像一只欲择人而 噬的野兽。我恨自己为什么睡不着, 竟还有了尿意。

夜很静,静得让我发慌。夜更深 了,宿舍的门突然被风吹开,瞬间打 破了夜的宁静,也惊动了如惊弓之鸟

"沙沙沙……"门外好像有什么 东西。我实在憋不住了,鼓起勇气下 了床,走出门外,眼前竟是一片漆黑。 我的心跳得更加快了,快得要跳出胸 腔。越往前走越黑,我终于忍不住哭 了起来,同学们都被我惊醒了。

跑过来安慰我,有一人说:"黑暗其实 并不可怕, 只要你勇敢地去面对、克 服它。"班长还主动陪我去了厕所。

中,即使面对黑暗,那份感动的余温 依然萦绕在我身边,让我不再忙黑 辅导教师 王凤雪

我内心有些羞愧和自责,仿佛已 听到同学们指责的话语。令我没有想 到的是,他们不但没有责怪我,反而

辅导教师 谷广杰

几个月过去了,我把它记在心

社址:河南省濮阳市开州中路 150 号 邮编:457000 电话:办公室8990700 印刷厂8937608 广告经营许可证:豫濮工商广第001号 零售价:1.00元 濮阳日报社印刷厂印刷 厂址:濮阳日报社院内